

Хайбуллинский вестник



3
января
2008 года
ЧЕТВЕРГ



№1 (9567)

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

7 ЯНВАРЯ – РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

УВАЖАЕМЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ РАЙОНА!

Примите самые искренние и сердечные поздравления со светлым и радостным праздником – Рождеством Христовым!

Этот праздник, ставший символом добра и веры, пронизан нравственным смыслом и несет в себе очищающую и объединяющую силу, одаривая нас чувством искренней любви, сострадания и милосердия к ближним.

Православное христианство, наряду с другими религиями, во все времена укрепляло волю нашего многонационального народа, вдохновляло его на созидательный труд, способствовало укреплению духовно-нравственных и культурных ценностей.

Пусть праздник Рождества Христова принесет в каждый дом мир и достаток, покой и терпение, счастье и радость.

Глава администрации муниципального района
Хайбуллинский район А.Ф.Илимбетов.

ОКНО АПК

Достойный пример

Прошедший год Свиньи принес животноводам СПК «Заря» хороший приплод поросят, а также стабильное получение привесов.

Владимир Александрович Сапожников, работает в данном хозяйстве около 30 лет. В настоящем времени он ухаживает за 60 головами свиней. Работу свою знает, о чем свидетельствуют результаты его труда, в помещении для животных чистота и порядок.

Руководство хозяйства считает его достойным примером для молодых работников.

Салават Юлдашбаев.

Фото Наиля Харисова.



События года-2007

1 июня с рабочей поездкой в районе побывал Президент Республики Башкортостан М.Г.Рахимов.

Связисты нашего района стали чемпионами VII летней Спартакиады работников Сибирского МУЭС ОАО «Башинформсвязь».

Спортсмены – боксеры получили прекрасный подарок – боксерский ринг. Помощь в его приобретении оказало ЗАО «Бурибаевский ГОК».

В г. Острава (Чехия) прошел I Чемпионат Европы среди студентов по настольному теннису. Сборная команда России, в которой выступал наш земляк И.Лежнев, заняла II место.

В конце июня в Москве прошли Дни Республики Башкортостан. Наш район представляла делегация из 34 человек.

11 июня начала свою работу и вышла в эфир первой телевизионной передача – пятнадцатиминутный блок новостей – МУ «Акярская студия телерадиовещания» или «Акяр-ТВ».

На базе МОУ СОШ с.Янтышево работал профильный военно-патриотический лагерь для подростков, попавших в трудную жизненную ситуацию, «Зарница».

Археологической экспедицией СГПА были открыты 11 и 12 курганы Переволочанского курганного могильника, которые поставили уникальные экспонаты. В т.ч. и золотые изделия.

Спустя шестьдесят пять лет медаль «За от-

вагу», к которой был представлен уроженец д.Абубакирово Г.Г.Сынбулатов в годы ВОВ, вручена сыну солдата.

В сентябре Хайбуллинский районный суд стал трехсоставным, где каждый судья имеет федеральное назначение.

В селах Абубакирово и Степной были открыты мечети, а в Михайловке супруги Олту на собственные средства построили православный молитвенный дом.

Обладателем Гран-при районного конкурса «Молодая семья – 2007» стала семья Ирика и Гульфи Кускильдиных из с.Урняк.

Активное участие приняли хайбуллинцы в праздничных мероприятиях, посвященных 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России. В торжественной обстановке было открыто здание ГУ Управление пенсионного фонда РФ по РБ.

В прошедших 2 декабря выборах депутатов в Государственную Думу Российской Федерации приняли участие 97% жителей района.

Ребята из кружка юных геологов «Искатель» при МОУ СОШ № 2 с.Бурибай стали победителями I тура Республиканской олимпиады по геологии и заняли почётное II место, также за исследовательскую работу «Медно-колчеданный пояс Башкирского Зауралья» и ее защиту отряд занял II место на VI Всероссийской полевой геологической олимпиаде в г.Красноярске.

◆ Даты



15 лет назад (1992) зарегистрирован Российский союз промышленников и предпринимателей.

◆ Знаете ли вы, что...

Если на Федула (5 января) ветер подул – к урожаю.

◆ Истины

Вознаграждению и наказанию подвластно все в этом мире. Все, кроме сердца.

Т.Маколей,
английский историк.



◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг.дня
3	09.39	17.01	07.22
4	09.39	17.03	07.24

Последняя четверть



ИТОГИ ГОДА

БРАКИ ЗАКЛЮЧАЮТСЯ
НЕ ТОЛЬКО НА НЕБЕСАХ...

Венец любви — рождение семьи, поэтому яркое, радостное событие — свадьба — особо выделяется на фоне всех действий, совершаемых под сводами ЗАГС. И мнение о работе ЗАГС традиционно складывается по впечатлениям о регистрации браков, остальная деятельность остается, как правило, «за кадром». В канун нового года мы попросили начальника отдела ЗАГС по Хайбуллинскому району ЗАГИРУ ГИЛЬМАНОВНУ БИККИНИНУ рассказать о том, чем живет ЗАГС, какова демографическая ситуация в районе в году уходящем.

— Загира Гильманова, наши читатели, думается, из практики знают, какую роль ЗАГС играет в их жизни. Но все же давайте уточним: чем же так ценен этот орган для общества и государства?

— Деятельность органа ЗАГС имеет большое значение в жизни общества, в осуществлении и охране семейных прав граждан. Семейная семья — непрецедентное условие успешного социального развития страны, правильного воспитания детей, укрепления общественных отношений. Органы ЗАГС отвечают за то, чтобы все регистрируемые акты были оформлены в соответствии с законом, чтобы в результате ошибок оформления того или иного акта не пострадали интересы отдельных граждан, их детей и общества в целом. Кроме того, АГС выполняет большую воспитательную и профактивическую работу среди населения. Это выражается в предупреждении попечительных, легкомысленных браков, необдуманных разводов.

— Сейчас орган ЗАГС — это структурное подразделение Министерства юстиции. Правда, что 20-х годах прошлого

века они числились при НКВД?

— История органов ЗАГС нашей страны началась свой отсчет с 18 декабря 1917 года. Именно в этот день был принят Декрет Всероссийского центрального исполнительного комитета Совета народных комиссаров РСФСР «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», уничтоживший старый порядок брачно-семейных отношений и провозгласивший равенство между мужчиной и женщиной. После принятия декрета об отделении церкви от государства и школы от церкви стала формироваться новая ведомственная структура государственного управления — отделы записи актов гражданского состояния. Действительно, первоначально органы ЗАГС были созданы при НКВД, затем вошли в структуру МВД, потом — исполнительных комитетов. А в январе 2006 года впервые за всю историю развития органов ЗАГС вошли в систему Министерства юстиции, которое в настоящее время не только ими руководит, но и осуществляет контроль над их деятельностью.

— Вернемся к сегодняшнему дню — уходя-

щий год столь же богат на свадьбы, как и предыдущий?

— По предварительным данным, число регистраций браков растет. Если в 2006 году общее количество зарегистрированных браков составило 275, то в 2007 году этот же показатель достиг 290. Нашим отделом совместно с администрацией района, отделом культуры, комитетом по делам молодежи в рамках Национальной программы улучшения демографического положения в стране много внимания уделяется торжественной регистрации браков и рождения. Для каждой пары молодоженов стремимся сделать ритуал торжественной регистрации брака красивым и запоминающимся. Обряды проводятся на высоком культурном и эмоциональном уровнях, с учетом национальных обычаяй и традиций. В последнее время зачастую регистрация браков проводится в сопровождении музыкальных и танцевальных коллективов.

— Что нового появилось в работе ЗАГС в этом году?

— Все большую популярность приобретают проводимые отделом ЗАГС чествования супружеских



семейных торжества. Отрадно, что в Башкортостане юбилярам супружеской жизни, прожившим в браке 50, 60, 70, 75 лет, вручаются памятные подарки и приветственные адреса Президента Республики Башкортостан. В этом году 61 пара, отметившая золотую, 4 пары — платиновую свадьбу, получили подарки от Президента РБ, также от главы администрации муниципального района. Запоминающимися были мероприятия, направленные на укрепление семьи: встреча с молодежью Зилаирского района, конкурс «Молодая семья-2007», чествование матерей в родильном отделении районной больницы, праздник имминаречения, торжественная регистрация браков, посвященная Дню Республики.

— В каких еще направлениях осуществлялась деятельность отдела ЗАГС?

— За 2007 год отделом ЗАГС зарегистрировано 1420 актов гражданского состояния. Отрадно, что от этого количества 521 — приходится на актовые записи о рождении, ведь главный демографический процесс — это, несомненно, рождаемость. Первенцев родилось 218, вторых детей — 162, третьих — 91, четвертых — 31, пятых и более — 14. Как и в 2006 году, родились три пары близнецов. Кстати, анализ рождаемости показал, что мальчиков в нашем районе родилось на 5,8 % больше, чем девочек (278 и 243 соответственно). Не менее важным показателем демографической ситуации является смертность. Количество актов записей о смерти составляет 420. В целом по нашему району наблюдается естественный прирост. Для сравнения: за полный 2006 год зарегистрировано рождение 441 ребенка, что на 75 меньше по сравнению с 2007 годом. Кроме того, в уходящем году зарегистрировано 123 акта о расторжении брака, 45 — установлении отцовства, 3 — усыновлении (удочерении), 12 — перемене имени. Отделом ЗАГС совершено 1406 юридических

действий: из них выдано 373 повторных свидетельства, 997 справок, подтверждающих факт государственной регистрации акта, составлено 36 заключений о внесении исправлений, дополнений в актовые записи.

— Ваша работа — это не только рутинные бумажные операции, но и вам идут люди и за светом, помощь, не так ли?

— Да, большое внимание в работе уделяется приему и обслуживанию граждан. За год принято 2700 граждан и исполнено больше 500 запросов граждан и разных организаций в соответствии с законодательством. Ежедневно проводится прием граждан по оказанию консультативной помощи по вопросам, связанным с действующим законодательством об актах гражданского состояния и семейного кодекса.

— С каким настроением ваш отдел встречает Новый год?

— Итогом работы явились плановые проверки со стороны Управления ЗАГС и Федеральной регистрационной палаты по Республике Башкортостан, которые высоко оценили деятельность нашего отдела по всем направлениям. По данным отдела ЗАГС можно сказать, что 2007 год сложился удачно не только для сотрудников структурного подразделения, но и для всех хайбуллинцев. Хочется верить, что демографическая ситуация останется стабильной, ведь из года в год уровень жизни населения повышается, укрепляется социально-экономическое положение республики. В наступающем году продолжим работу по повышению статуса семьи, пропаганде семейно-брачных отношений.

Поздравляем всех хайбуллинцев с Новым годом! Желаем крепкого здоровья, мирного неба, семейного благополучия, везения во всем и везде, удачу.

Беседу вели Маргия Земская.
Фото Альберта Узбекова.

ТРАДИЦИИ

Рождество Христово

Рождество Христово называют «матерью всех праздников». Значение этой святой ночи столь велико, что даже ход новой истории и наше летоисчисление ведем мы от Рождества Христа. А на Руси этот Праздник был особенно любим.

В сочельник до «вечерней звезды», то есть до вечерних песнопений «Волки же со звездою путешествуют», ничего не ели и не садились за стол. Родители рассказывали детям о том, как волхи пришли поклониться новорожденному Иисусу Христу и принесли ему дорогие подарки. Ребята с малых лет перенимали от старших не только народную мудрость, но и сложившиеся веками традиции и обычаи. В домах украшали любимую с детства рождественскую елку.

Кстати, лесная красавица пришла в Россию из Германии относительно недавно — при Петре I. Вечная зелень ели и других растений (можжевельника, лавра, омелы) была символом неувядющей жизни. Поэтому и стали у нас украшать еловыми ветками дома и храмы.

С самого утра Великого дня Рождества славили Христа: ходили «со звездой» по домам, пели церковные гимны и народные колядки о рождении Младенца от Девы, о простых пастухах и мудрых волвах.

Об обычаях празднования Рождества до Революции с любовью и грустью вспоминал в эмиграции в Париже русский писатель Иван Шмелев.

Любовь к празднику выражалась и числом храмов и монастырей, возводимых в честь праздника Рождества Христа. Самый известный храм в России, посвященный этому Празднику — храм Рождества Христа Спасителя в Москве.

С 1917 года, в атеистическом советском государстве, о Рождестве и упоминать запрещалось, не только праздновать. В 1933 году специальным Указом правительства вернули людям, но уже как новогоднюю.

В годы репрессий Рождественские службы совершали тайно в домах, в лагерях, тюрьмах и ссылках. Рождество праздновали в самых невероятных условиях, рискуя потерять работу, свободу и даже жизнь.

История России продолжается. Постановлением президента РСФСР 1991 года Рождество Христово вновь является официальным праздничным днем для всех народов Российской Федерации.

КОНКУРСЫ

“Учитель года” назван!

(учитель технологии МОУ СОШ с. Антиган), Р.С.Акбалин (учитель физики и информатики МОУ СОШ №2 с. Акъяр) и Ф.Г.Хакимов (учитель истории МОУ СОШ №1



глубокие знания, идеалы духовности, чести, достоинства и гражданской ответственности.

Участники конкурса, показывая мастер-класс по своим технологиям, умело проводили каждый урок.

Их публичные лекции оценивались следующими критериями: обоснованность темы, актуальность проблемы, оратор

ское мастерство, логичность, научность изложения и т.д.

Конкурсанты волновались, переживали, но сумели показать все, на что они способны — свои знания, творческие задумки, собственные разработки, технологические приемы. Сомнений не вызывало — все участники талантливы, в каждом горит огонек задора.

По итогам конкурса «Учитель года» ценные подарки и Дипломы были вручены Ю.Р.Суондуевой, А.Т.Такалову; за III место — В.П.Яковлевой, II место — М.А.Акбулатовой, I место завоевала Ф.З.Хакимов.

И, наконец, молодой учитель физики и информатики Рустам Салаватович Акбалин был признан лучшим в конкурсе и удостоен Гран-при «Учитель года - 2007» (см. фото).

А также был подведен итог конкурса «Учитель года башкирского языка и литературы - 2007», в котором призовые места распределелись следующим образом: I место —

Диля Умергалиева.
Фото Альберта Узбекова.



Пн.	7	14	21
Вт.	8	15	22
Ср.	9	16	23
Чт.	10	17	24
Пт.	11	18	25
Сб.	12	19	26
Вс.	13	20	27

Чародейкою Зимою
Околдован, лес стоит –
И под снежной бахромою,
Неподвижною, немою,
Чудной жизнью он блестит.

И стоит он околдован, –
Не мертвей и не живой –
Сном волшебным очарован,
Весь окутан, весь окован
Легкой цепью пуховой ...

Солнце зимнее ли мечет
На него свой луч косой –
В нем никто не затрепещет,
Он весь вспыхнет и заблещет
Ослепительной красой.

Федор Тютчев.

Памятные даты

- 1 января - Новогодний праздник.
- 7 января - Православный праздник Рождество Христово.
- 12 января - День работника прокуратуры Российской Федерации.
- 13 января - День российской печати.
- 21 января - День инженерных войск в России.
- 25 января - День российского студенчества. Отмечается в соответствии с указом Президента РФ от 25 января 2006 г. ознаменование 250-летия основания Московского университета.
- 27 января - День воинской славы России - прорыв блокады города Ленинграда.

Народные приметы *Январь - батюшка год начинает*

- ◆ Январь - году начало, зиме середка.
- ◆ Январь - весне дедушка.
- ◆ Январю - батюшке морозы, февралю - мятлицы.
- ◆ Январь трещит - лед на реке впрочем края.
- ◆ Если январь в прошлом году был теплым, то январь этого года будет холоднее.
- ◆ Сух январь - крестьянин богат.
- ◆ Если январь холодный - июль будет сухой и жаркий.
- ◆ Коли в январе март, бойся в марте января.
- ◆ В январе висит много частых и длинных сосулек - урожай будет хороший.

Спортивный календарь на январь

- Комитет по физической культуре, спорту и туризму, детско-юношеская спортивная школа поздравляют всех любителей спорта и туризма, приверженцев здорового образа жизни с наступившим Новым годом и приглашают к новым стартам.
- Олимпиада по физической культуре среди школьников (8-9 классы) - 9 января, 10.00 ч., ДЮСШ.
 - Олимпиада по физической культуре среди школьников (10-11 классы) - 11 января, 10.00 ч., ДЮСШ.
 - Отборочные соревнования по зимнему полигонному - 12 января, 10.00 ч., АГК.
 - Товарищеская встреча по хоккею «Акъяр» - «Бурибай» - 12 января, 11.00 ч., с. Бурибай.
 - Районные соревнования по баскетболу среди ООШ (девочки) - 18 января, 10.00 ч., ДЮСШ.
 - Межрайонный турнир по футболу среди школьников - 19 января, 10.00 ч., ДЮСШ.
 - Районные соревнования по баскетболу среди ООШ (мальчики) - 20 января, 10.00 ч., ДЮСШ.
 - Межрайонный турнир по боксу, посвященный 10-летию образования бокса в районе - 25 января, 10.00 ч., «Зал бокса».
 - Личное первенство района по лыжным гонкам на призы главы администрации муниципального района - 25 января, 10.00 ч., с. Садовый.
- Справки по телефонам: 2-17-35, 2-13-39.
Комитет по физической культуре и спорту.

2007 год для вокально-академического ансамбля "Султан" стал юбилейным, ему исполнилось 20 лет. Здесь собрались женщины - энтузиасты, любители хорового пения, обладающие хорошиими голосами и природной музыкальной одаренностью. Своими выступлениями они многие годы пропагандируют классическую, народную и современную музыку. Их концерты всегда встречают с восторгом.

Оглянемся назад. Свой творческий путь ансамбль начал как агитбригада в составе 5-6 человек без названия, в репертуаре которой, кроме песен, были танцевальные номера, чтение стихов, инсценировки. С этими концертными номерами выезжали и за пределы района.

Первыми руководителями коллектива были Н.Г.Якупов, Ф.Н.Аллагулов, А.Кудярова, но с приходом Розы Рифкатовны Вахитовой ансамбль приобрел новое лицо, новый импульс, она, руководитель коллективом почти 20 лет, сумела объединить усилия талантливых людей. Началась тщательная, упорная работа над освоением вокальных произведений, над качеством исполнения. В ансамбль постепенно пришли преподаватели и выпускники музыкальной школы С.З.Карпова, М.М.Иванова, Н.Ю.Валеева, Г.Ф.Иманова, А.Р.Киреева.

С годами рос профессионализм. Первая поездка была в г.Баймак, где получили хорошие отзывы. В 1997 году ансамблю присуждено звание "народный". После выступления на республиканском фестивале народного творчества "Актирум", они стали получать приглашения на республиканские мероприятия, выступали на Гала-концертах. В 2001 году на республиканском фестивале-конкурсе хоров и вокальных ансамблей "Звезды Белоречья" ансамбль становится лауреатом III степени. А самым высшим достижением "Султан" стала победа на зональном фестивале-конкурсе вокальных ансамблей "Созвучие", прошедшем в ноябре 2007 года в г.Кумертау, где им было присуждено I место.

У нас очень сложный репертуар, - рассказывает руководитель ансамбля Р.Р.Вахитова. - Поеем мы от современных эстрадных произведений до классики. Несмотря на сложность исполнения классических произведений, они привлекают больше, так как добиваясь результата, получаешь чисто духовное

удовлетворение. Поскольку мы родились на башкирской земле, любим исполнять башкирские народные песни.

Хоровое пение имеет круг своих любителей, которые любят и понимают музыку и с удовольствием ходят на наши концерты. И наша самая большая победа - это то, что мы нашли своего зрителя.

Мы мечтаем провести свой 20-летний юбилей и выступить с большой концертной

сегодняшнего дня не покидают родной ансамбль, не представляют без него свою жизнь.

Мы благодарны своим мужьям и детям, которые понимают, поддерживают и переживают за нас, потому что наше любимое занятие связано с репетициями, концертными поездками в разные районы и города республики.

Культуру хорового пения

играют большую роль в нашем искусстве.

Каждая поездка помогает нам понять и сравнить свой уровень исполнения с другими ансамблями и дать себестоимость.

Хотелось бы, чтобы нас поддержали спонсоры. Самыи мы не можем выехать за пределы района, республики, выйти на всероссийский уровень мы можем только выступить. Но ансамбль надо сохранить.

ПРИЗНАНИЕ

Песня - праздник души



программой. А также в планах на будущее - поездки с концертом в г.Стерлитамак - в Республиканский технический центр культуры, с целью пропаганды нашего творчества, в г.Белорецк - на республиканский фестиваль-конкурс хоров и вокальных ансамблей "Звезды Белоречья".

Хотелось бы воспользоваться местным телевидением и сделать несколько клипов на наши песни. А самая главная мечта - выпустить диск.

"Султан" - наша вторая семья. В свободное от работы и домашних хлопот времени, мы, женщины, собираемся вместе. Ансамбль - это еще и чудесный клуб общения, когда забываются все хвори-боли, какие-либо неприятности. Творчество вдохновляет, сближает нас, мы связаны друг с другом по духу. Поэтому, наши "старожилы" - Р.С.Рахметова, М.Н.Хайдарова, З.С.Губайдуллина и Ф.Б.Нураева до

надо прививать народу, популяризировать этот вид вокального искусства, говорят участники ансамбля, ведь классическая и хоровая музыка несет позитивную энергетику, лечебный эффект. В прошлом году в РДК прошел "Вечер романсов", настолько красивый и неповторимый, что вызвал огромное количество положительных отзывов у жителей района. И таких мероприятий необходимо как можно больше,

- Многому учат выступления на республиканских конкурсах, концертах, где с коллективом работают профессиональные режиссеры, ведущие специалисты столицы, - это очень здорово, - с воодушевлением поддерживает беседу С.З.Карпова. - Мы постоянно творчески развиваемся, учимся, ведь каждая мелочь, даже наш макияж, костюм и выход на сцену

и хорошо было бы, если бы кто-нибудь поддержал наш энтузиазм.

Пользуясь случаем, участники ансамбля "Султан" выражают благодарность начальнику отдела культуры муниципального района Л.Р.Мамбетовой за моральную и материальную поддержку в их творчестве, а также поздравляют всех жителей района с наступившим Новым годом.

Глядя на этих женщин, участниц ансамбля, таких разных, но одинаковых в любви к своему творчеству, песни не перестаешь удивляться восхищаться, сколько в каждой из них внутренней силы, оптимизма и любви, которая с каждым годом только прибавляется.

Надеемся, что и в дальнейшем выступления ансамбля «Султан» будут нести красоту и культуру песни всем жителям района.

Диля Умергалиева

ОКНО ГИБДД

«У правил дорог каникул не бывает»

Детский дорожно-транспортный травматизм остается крайне проблематичным вопросом на сегодняшний день. Мы все видим, что на дорогах становится все больше не только автомобилей, но и нарушителей ПДД среди водителей и юных пешеходов, которые переходят дорогу в неустановленных местах, передвигаются по обочинам дороги при наличии тротуара и катаясь на дорогах подвергают опасности свою жизнь.

Но, несмотря на принимаемые отделением ГИБДД меры, в проводимых на территории республики профилактических мероприятиях за 11 месяцев текущего года зарегистрировано 537 дорожно-транспортных проис-

шествий с участием детей и подростков, в которых 21 ребенок погиб и многие получили телесные повреждения различной степени тяжести. В нашем районе также было совершено 3 дорожно-транспортных происшествия с детьми.

С целью предупреждения и профилактики нарушений Правил дорожного движения со стороны школьников, снижения количества ДТП с участием детей, в особенности в каникулярный период, на территории района проводится специализированное профилактическое мероприятие «У правил дорог каникул не бывает!».

И.Арсланов,
инспектор оГИБДД
ОВД.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Человек доброй души

Ф. Г. Яраткулова около 30 лет работает библиотекарем в Галиахметовской средней школе.

Фатима Гарифовна - трудолюбивая женщина, ответственно относящаяся к своей работе и любящая свою профессию. Ей характерны добросовестность и точность. Педагоги школы уважают специалиста и отзываются о ней только с хорошей стороны.

В библиотеке имеются различные тематические выставки книг, стенды, проводятся интересные вечера, читательские конференции. И хотя здесь всегда многолюдно и шум-

но, но чисто и уютно, книги находятся в надлежащем порядке, так как она постоянно не только сама следит за их сохранностью, но и требует того же от учащихся.

За добросовестную работу Фатима Гарифовна неоднократно награждалась Почетными грамотами, ценными подарками. Ее трудолюбие заметно не только в профессии, но и при ведении домашнего хозяйства. Вместе с мужем, свекровью живут дружно более 30 лет.

М.Абдуллина, зам. директора МОУ СОШ д.Галиахметово.

Поздравляем!

Администрация МУСП "Акъярский" поздравляет Александра Васильевича Гвоздева с 50-летием!

Пусть будет крепкое здоровье,
Пусть будет радость и успех
В делах домашних и в работе,
А счастья в жизни - больше
всех.

дорогого мужа, папу, дедушку Гайзулу Абдуловича Гумерова от всей души с днем рождения!

В этот день мы не будем считать

Сколько прожито лет.

Но сегодня хотим пожелать:
Не болеть, не стареть,

Не страдать, не скучать
И еще много лет дни рождения встречать.

С наилучшими пожеланиями жена, дети и внуки.

г. Радужный, п. Красная Башкирия.

дорогих Ильи и Земфиры

с законным браком!

У вас сегодня день особый
Так будьте счастливы всегда.

Пусть будет светлою дорога,

И дружной будет вся семья.

Храните ласку, чуткость, нежность,

Не забывайте первых

встреч.

ВАЗ-2106 1985 г.в., в технически исправном состоянии. Цена 23 тыс. руб.

Тел. 2-30-11.

дом с участком и надворными постройками в с. Бурибай по ул. Новая, 6.

Тел. 3-30-77 (с. Бурибай), 8(34752) 2-19-11 (с. Зилайр).

сани, телега и обученный жеребец (6 лет).

Тел. 8-927-638-54-41.

ВАЗ-2111 2004 г.в., цвет черный, кв., бортовой компьютер, 4 квадроподъемника, шипованная зина, сигнализация, цена 200 тыс. руб.

т. 8-960-399-95-09, 8(34775) 11-60.

АЗ-2705 (7-местный) 1998 г.в., й-406, 16 кв., цена 120 тыс. руб.

рианты.

т. 8-960-399-95-09, 8(34775) 11-60.

АЗ-21074 2003 г.в., цвет синий, брачка: с. Самарское, ул. З.-ли, 184, тел. 8-919-158-75-94.

ВНИМАНИЮ ПАССАЖИРОВ МАРШРУТА
"СИБАЙ-СУРГУТ-СИБАЙ"!

с 8 января 2008 года Сибайское АТП открывает дополнительный рейс по маршруту: "Сибай-Сургут-Сибай" от автовокзала г. Сибай по вторникам, а от автовокзала г. Сургут по четвергам.

Отправление автобуса еженедельно

от автовокзала г. Сибай в 13 ч.00 мин.

вторник, воскресенье;

отправление от автовокзала г. Сургут в 20 ч.30 мин.

вторник, четверг).

Справки по тел. (34775) 2-52-65, 3-35-33, 2-00-13.

Администрация Сибайского АТП.



13 января в г. Баймак — в Центре народного творчества (пр. С. Юлаева, 34)

психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук В. Трусколов проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от: физической зависимости (безалкогольный режим более 3-х дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 2000 рублей. Физической зависимости (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 1000 рублей. Физической зависимости (старше 17 лет) - в 13 часов, 1000 рублей. Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, контроль. Тел. 8-910-439-90-81.

Лиц. 2569 МДКЗ РФ от 5.04.2003 г.

Свид. 884-96 МРП РФ.

Директор-редактор А.К.Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ — Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Кирова, 45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41).

Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ №ФС7-4207 от 5 февраля 2007 года.

Информационное сообщение

Комитет по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району информирует о предстоящем проведении торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков:

1) Участок находится примерно в 880 метрах по направлению на северо-восток от ориентира перекресток автодорог Уфа-Орск Акъяр-Сибай, расположенного за пределами участка; из категории земель - земли населенных пунктов, для размещения малоэтажных жилых домов, площадью 19888 кв.м., с кадастровым номером 02:50:11 04 02:0039. Обременений не имеет.

2) Участок находится примерно в 950 метрах по направлению на северо-восток от ориентира перекресток автодорог Уфа-Орск Акъяр-Сибай, расположенного за пределами участка; из категории земель - земли населенных пунктов, для размещения малоэтажных жилых домов, площадью 20168 кв.м., с кадастровым номером 02:50:11 04 02:0038. Обременений не имеет.

Заявки для участия в торгах принимаются с 28 декабря 2007 года с 9 ч.00 мин. по 28 января 2008 года в комитете по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району, по форме принятой комитетом.

Аукцион состоится 30 января 2008 года в 14:00 час. в здании администрации Хайбуллинского района, большой зал.

При подаче заявки физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность. В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется доверенность.

Юридическое лицо дополнительно прилагает к заявке нотариально заверенные копии учредительных документов и

свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица и совершения сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента).

Для участия в торгах претендент вносит задаток на указанный в извещении о проведении торгов счет организатора торгов. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет организатора торгов, является выписка со счета организатора торгов.

Претендент не допускается к участию в торгах по следующим основаниям:

а) заявка подана лицом, в отношении которого законодательством Российской Федерации установлены ограничения в приобретении в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

б) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении торгов.

За дополнительный информации обращаться в комитет по управлению собственностью Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району.

Тел. 2-13-37.

Сельское поселение Акъярский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан информирует о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из категории - земли населенных пунктов - под строительство мебельного цеха в Хайбуллинском районе, с. Акъяр, пр. С. Юлаева, дом. 12, общей площадью 892 кв.м.

Вспомним

29 декабря исполнилось бы 75 лет моему отцу Баязитову Зуфару Фаткулловичу, но прошло 25 лет, как нет его рядом с нами.

Родные и близкие, кто знал моего отца, вспомните его в прекрасных воспоминаниях.

Дочь Сагиля.

д. Гаделево.

Коллектив МОУ СОШ с. Новый Зирган приносит свои соболезнования Райфе Халидулловне и Галею Ахметову Рахметовым по поводу смерти матери и тещи и разделяет горечь утраты.

Администрация сельского поселения Таналынский сельсовет и совет ветеранов войны и труда выражают искреннее и глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти

Николаевой Марии Ивановны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив МУП Хайбуллинская РКВС выражает глубокое соболезнование киномеханику Целинной киностудии Аслеяну Ринату Аброровичу по поводу смерти матери и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

Администрация СП Ивановский сельсовет выражает искреннее соболезнование детям, Павловой Л.М., всем родным и близким по поводу безвременной смерти бывшего работника Ивановского сельсовета

Латышовой Луизы Мухлисовны

и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

Администрация СП Ивановский сельсовет выражает искреннее соболезнование начальнику организационного отдела аппарата Совета муниципального района Хайбуллинский район Кусаковой Г.З. по поводу смерти матери и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

Выражаем соболезнование Ураковой Э.Р. и ее родным по поводу безвременной трагической смерти отца и разделяем горечь утраты.

Классный руководитель и одноклассники.

Администрация СП Ивановский сельсовет выражает искреннее соболезнование детям, Павловой Л.М., всем родным и близким по поводу безвременной смерти бывшего работника Ивановского сельсовета

Латышовой Луизы Мухлисовны

и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

Поблагодари, газета

Мир не без

добрых людей

Бывают же такие люди - и лицом и душой добры, дома - по рядок и покой, а рабочее место с порога располагает посетителям приятной обстановкой, чистотой и порядком.

В эти новогодние дни хотелось бы поздравить с Новым годом пожелать здоровья, долгих лет жизни и успехов Радику Фаритовну Сайфуллину и Наилью Айсувакову Шарипову. Когда бы ни обратилась к ним, они всегда очень внимательны. Профессионально выполняют свою

Пусть ваша доброта вернет вам сторицей!

С уважением мама Ринат Бишева

Выражаем искреннюю благодарность главе администрации муниципального района Хайбуллинский район А.Ф. Илимбетову, также инспектору РОО А.Л. Максютовой, директору МО СОШ д. Валитово З.Ч. Нургалиной, классному руководителю Г.Нургалиной, сопровождающим ОГИБДД Хайбуллинского ОВД Ф.Х. Абдулнасырову и И.Р. Арсланову, водителю РОС И.Сынгизову за содействие в поездке на Президентскую елку в г. Уфа нашей дочери Азалии Валитовой.

Поздравляем всех с Новым годом!

Родители Валитовы и бабушка

9 декабря 2007 года у нас родился долгожданный сын.

Хотим выразить через газету огромную благодарность и искреннюю признательность персоналу роддома и женской консультации Акъярской ЦРБ: врачам-гинекологам А.М. Семко Ф.Н. Аминевой, детскому врачу Ф.Ф. Акбулатовой, акушеркам Г.Б. Кудаевой, З.З. Каширской, Л.Б. Ишемгуловой, Г.С. Юлдашевой, детским медсестрам З.Ш. Ибрагимовой, Л.Я. Абдуллиной, Г.И. Ибрагимовой, Г.Султанмуратовой, Е.А. Соколовой, санитарам Г.Р. Назаровой, Р.А. Муратовой, М.М. Мамбетовой, М.Р. Удовенко, Р.Байгускаровой и сестре-хозяйке М.Р. Муртазиной. Спасибо вам за помощь и советы.

Поздравляем вас с Новым годом!

Желаем здоровья, удачи и любви.

Евгения Шпенькова и Салават Хусаинов.

Выражаем сердечную благодарность руководству ЗАО «Бурибаевский ГОК» в лице генерального директора Р.Ш. Маннанова, главному инженеру Р.Х. Тутубаеву, начальнику ПТО А.Я. Аминеву, руководителям цехов Р.Р. Шакирову, М.А. Семенихину, С.М. Фомину, а также музейному А.А. Сынгизову, всем родным и близким, друзьям, разделившим с нами горечь утраты и за оказанную помощь в организации похорон любимого мужа, отца Аскарова Халила Тимерьяновича.

Жена и дети.

с. Бурибай.

Следующий номер газеты выйдет 10 января.



95; телефон типографии — 2-14-87.

* Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.

* Позиции редакции и автора могут не совпадать.

* Ответственность за